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Зміна пріоритетів, форм і методів формування життєвої компетентності 

здобувачів освіти на світовій арені зумовлює необхідність пошуку можливостей 

оновлення підходів до організації освіти у школі, створення сприятливих умов 

для становлення і розвитку кожної особистості. Ідеї навчання географії не є 

новими, на території нашої держави відбувається новий етап змін, чергова 

спроба удосконалення освіти, що стосується нової української школи. Зміна 

вимог до якості освітніх послуг, що спричиняються суспільними змінами, 

передбачає забезпечення здобувачів кожним закладом освіти ефективним 

запровадженням сучасних підходів у педагогічній діяльності вчителів та їх 

умілим використанням сучасних технологій, що є важливою, складною за 

структурою, системою, завдяки якій функціонує інформаційне освітнє навчальне 

середовище. Тобто всі учні мають мати динамічні та актуальні можливості 

навчання на основі Інтернет-технологій (вебсервера, гіпертексти і сайти; 

електронна пошта; форуми і блоги; чат і ICQ; теле-і відеоконференції; вікі-

енциклопедії), електронних додатків для освіти (Dropbox, SkyDrive, сервіси 

Google Apps, Office Web Apps-додатки; електронні журнали, бібліотеки, 

сховища; он-лайн сервіси для спілкування, дистанційне навчання тощо). 

Дистанційне навчання – передбачає використання хмарних технологій, які не 

тільки забезпечують розвиток пізнавальної та творчої активності учнів у 

освітньому процесі, мобільність та актуальність освітніх ресурсів, але і дозволяє 

без додаткових витрат використовувати сучасну комп’ютерну техніку, 

програмні засоби і послуги. Дистанційне навчання передбачає залучення до 

освітнього процесу особистих комп’ютерних пристроїв учителів, учнів, батьків. 

Нова українська школа в умовах трансформації суспільства та глобалізації 

світового господарства передбачає засвоєння здобувачами освіти наступного: 

своєрідності організації національних господарств різних країн світу; 

особливостей їх спільних і відмінних рис, тенденції та зміни сучасного 

конкурентного середовища; розвиває вміння аналізувати моделі господарського 

розвитку країн світу − близького і далекого до України зарубіжжя; створює 

умови для виявлення сучасних тенденцій розвитку світового господарства в 

умовах економічної інтеграції [1]. 
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Тобто, нова освітня реформа передбачає інтеграцію змісту навчальних 

предметів і здійснюється під гаслом «від предметоцентризму – до 

дитиноцентризму»), що, у свою чергу, передбачає зміни в структурі, змісті, 

методиці шкільної географічної освіти. Педагогічними умовами упровадження 

реформи в шкільну практику є: розроблення технологій залучення вчителів до 

процесу реформування освітнього середовища в умовах школи взагалі та з 

розробки навчально-методичного забезпечення з предмету зокрема; збільшення 

кількості досліджень, у тому числі наукових, присвячених вивченню досвіду 

організації й розвитку системи підвищення кваліфікації вчителів географії для 

роботи в школі; навчання вчителів географії для роботи в школі в системі 

післядипломної освіти засобами формування предметно-методичних, 

психолого-педагогічних знань у контексті компетентнісного зорієнтованого 

навчання. Важливим є розуміння учнями, як споживачами освітніх послуг, 

географічної картини світу як системи найбільш узагальнених уявлень про 

навколишній світ належить до числа фундаментальних понять, які виражають 

специфіку людини та її буття, взаємовідносини зі світом, найважливіші умови її 

існування. Наукова картина світу є однією із базових засад, на яких формуються 

ціннісні орієнтири особистості та реалізується її інтелектуальні, духовні та 

естетичні запити [2]. 

Входження України до європейського освітнього простору актуалізує 

проблему впровадження навчання здобувачів освіти як одного з етапів 

реформування освітньої галузі нашої держави у відповідності з міжнародними 

стандартами освіти на основі компетентнісного підходу. «Аналіз результату 

навчання географії, як категорії компетентнісної освіти, надає можливість 

стверджувати, що цей результат визначається не кількістю знань, вмінь та 

навичок, заучених учнем, а його спроможністю застосовувати свої географічні 

надбання у різних проблемних ситуаціях. Така спроможність забезпечується за 

умови інтелектуального розвитку, саморозвитку та соціалізації учня у процесі 

формування географічної компетентності учня» [3, с. 69]. 

Кожен із етапів освітньої реформи − результат соціально-політичних, 

економічних та освітніх змін у країні, які зумовлюють зміну підходів до 

визначення змісту навчання, створення відповідних навчальних програм і 

підручників, підходів до викладу в них змісту навчального матеріалу та розробки 

відповідного методичного забезпечення [4]. Значні можливості для цього 

закладені в шкільному навчальному предметі «Географія». Тому кожен учитель 

географії має бути ознайомленим із сучасною державною політикою в сфері 

освіти (бути в курсі законодачих змін); новими підходами до викладання 

географії із точки зору оновлення змісту та технологій освіти для впровадження 

національних стандартів загальної середньої освіти і Нової української школи.  
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